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реалiзацiю цiєї концепцiї для усунення кризи i її наслiдкiв; вихiд на 
намiченi цiлi нормального функцiонування органiзацiї. 

Отже, успішна реалізація антикризових заходів буде можливою 
лише за умови використання комплексного підходу до визначення кризової 
ситуації на підприємстві, який передбачає використання спеціальних 
методів і прийомів управління процесами попередження, переборювання 
та ліквідації кризи та дасть змогу сформувати ефективну систему 
антикризового управління на підприємстві, адекватну сучасним умовам 
господарювання. 
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ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ, ЯК ФАКТОР ЕФЕКТИВНОСТІ 
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Проблема забезпечення фінансової стійкості та платоспроможності є 
однією з найбільш актуальних для більшості вітчизняних підприємств. У 
цьому контексті важливо забезпечити високу фінансову стійкість та 
платоспроможність і сприятиме мінімізації фінансових ризиків для всіх 
учасників розрахунків, скороченню неплатежів, активізації кредитних 
відносин і, врешті, підвищенню ефективності економічних процесів у 
господарському обороті України. 

Значний вклад в оцінювання фінансової стійкості та 
платоспроможності підприємства внесли відомі вітчизняні та закордонні 
вчені: М.Д. Білик, О. В. Павловська, Н. М. Притуляк, Н.Ю. Невмержицька, 
Н.М. Давиденко. [1] було розроблено ефективні методи оцінки фінансової 
стійкості, О. Загородної, В. Серединської та І.М. Бурденко докладно 
розглядали діагностику фінансової стійкості підприємств.  

Стратегічне управління фінансовою стійкістю вивчали 
В.В. Коваленко, Л.Є. Довгань, Г.А. Мохонько . 

В зазначених роботах узагальнено досвід формування механізмів, що 
забезпечують фінансову стійкість підприємств, розроблено методи оцінки 
фінансової стійкості. Проте зі зміною форм фінансової звітності виникла 
необхідність у коригуванні алгоритмів розрахунку фінансових показників.  
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Ураховуючи, що на сьогодні єдиних методологічних підходів щодо 
цього не розроблено, окреслена проблема набуває актуальності та потребує 
вивчення. 

На основі викладеного можна провести дослідження щодо дієвого 
механізму забезпечення фінансової стійкості та платоспроможності 
підприємства. 

Аналіз фінансової стабільності дає можливість оцінити готовність 
підприємства до погашення своїх боргів, його фінансову незалежність, 
тенденції зміни рівня цієї незалежності, відповідність стану активів і 
пасивів підприємства основним завданням його фінансово-господарської 
діяльності. 

Фінансова стійкість суб’єкта господарювання характеризує таке його 
становище, коли вкладені в підприємницьку діяльність ресурси окупаються 
за рахунок грошових надходжень від господарювання, а отриманий 
прибуток забезпечує самофінансування та незалежність підприємства від 
зовнішніх залучених джерел формування активів. Фінансова стійкість 
підприємства характеризується системою абсолютних та відносних 
показників.  

Основними відносними показниками, які характеризують фінансову 
стійкість підприємства, його незалежність від позикових коштів, є 
коефіцієнти: фінансової стабільності; фінансової незалежності (автономії); 
залежності від довгострокових зобов’язань; залучених коштів. 
Використання у практиці діяльності підприємств запропонованих 
алгоритмів розрахунку основних показників фінансового аналізу дасть 
можливість здійснити оцінювання фінансової стійкості та 
платоспроможності підприємства із застосуванням форм фінансової 
звітності, регламентованих НП(С)БО 1. Слід зазначити, що НП(С)БО 1 є 
черговим кроком назустріч міжнародним стандартам фінансової звітності.  
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